

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА

от

9 ИЮН 1951

Псков

ЗАКОНЧИЛСЯ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Закончился театральный сезон 1950—1951 гг.

За это время областной драматический театр имени А. С. Пушкина обслужил сто тысяч человек, дал 304 спектакля, 104 раза творческий коллектив выезжал в районы нашей области, где на его постановках побывало около 20 тысяч сельских зрителей.

В истекшем сезоне псковичи увидели 11 новых постановок произведений советской и русской классической драматургии. Всего вместе с возобновленными спектаклями в репертуаре театра насчитывается сейчас 14 пьес.

В ближайшие дни артисты театра имени А. С. Пушкина выезжают на гастроли в города Белорусской ССР.